

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de diciembre de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación. (BOJA núm. 17, de 27.1.2014).

Advertido error de transcripción en el Anexo de la Resolución de 30 de diciembre de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo (BOJA núm. 17, de 27 de enero de 2014), por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación, se procede a su subsanación en los términos que a continuación se indican:

En la página número 33.

Donde dice: «Centro Directivo: Servicio Andaluz de Empleo».

Debe decir: «Centro Directivo: Dirección Provincial del Servicio Andaluz de Empleo».